

2024年高考今日启幕 衡阳57786名考生赴考

衡阳日报讯(见习记者 彭静)备受关注的2024年高考于6月7日至9日举行。今日,全市57786名考生将奔赴考场。昨日下午,我市各考点开放考场,并在现场进行了安检演练,帮助考生熟悉安检流程和要求,调整好心态,提前适应。

6日下午,全市各考点对考生开放,考生纷纷前往考点了解考场布局,提前熟悉考场环境,下午4时左右,记者在市一中考点看到,考场已对考生开放,学子们陆续前来熟悉考点、考场情况,并进行了安检演练。衡钢中学的肖瑞恒同学表示:“考点各种设施都很好,对高考很有信心。大家一起加油!”

据悉,今年衡阳市高考参考总人数为57786人,比2023年增加2544人。全市共设8个考区

39个考点、考室2120个,其中市直考区设9个考点,分别是衡阳市一中、衡阳市二中、衡阳市五中、衡阳市六中、衡阳市八中、衡阳市铁一中、衡阳市船山英文学校、衡阳市实验中学、衡阳市职业中专;各县市区共设30个考点,其中,耒阳市6个考点、衡阳县6个考点、衡南县4个考点、衡山县3个考点、衡东县3个考点、常宁市3个考点、祁东县5个考点。

教育部门温馨提醒:第一,此次高考对直尺、三角板、橡皮等文具的使用标准做出了明确的规定,规定直尺、三角板的尺面只能印有长度计量单位标识、无其他数学符号公式等,垫板只能使用纯色、无任何文字图案或符号的,橡皮要使用无封套的橡皮。严禁携带各种具有发送或接收信息功

能的通讯工具、智能穿戴设备、计时设备、磁卡、涂改液、修正液(带)等进入考试封闭区域。第二,外语科开考前15分钟(即6月8日14:45前)考生必须完成安检进入考室,其他科目开考15分钟后考生不得进入考室,考生一定要特别注意外语科考试的时间要求。第三,语文、数学、外语和职高对口考试各科考试结束前30分钟内考生可以提前交卷离开考室,但是选考科目(物理、历史、生物、化学、政治、地理)考试结束前考生均不得提前交卷离开考室。第四,6月9日上午或下午参加第一科考试的考生可直接前往考室安检后进入考室参加考试,参加第二科考试的考生可到考点指定的考生候考休息区域等候,再按时参加第二科考试。

衡阳日报讯(全媒体记者 姚永军 通讯员 廖忱)高考前夕,衡阳公安推出“爱心护考”十项措施,全警护航抓好高考安保,用心用情服务广大考生,全力以赴交出“平安高考”满意答卷。

十项措施分别是:全警动员、全面参与、全力以赴做好高考安保工作,实现“平安高考”目标;对集中接送考生的客运车辆进行安全检查,对驾驶员开展交通安全宣誓;做好送考车辆保安畅通,对发生在考点及周边的主要干道、过江通道的道路拥堵和异常警情,快速出警、快速处置;第一时间为路面求助或报警求助的考生提供“爱心送考”和应急服务;加强宣传提示,提前公布交通管制信息通告,实时发布路况、天气、突发事件提示信息,积极开展考点周边降车速、不鸣笛公益倡导;开通考生身份证件和身份证明办理“绿色通道”,对需要急救办理身份证件和身份证明的考生予以优先受理、优先制证、优先送达;对考点及周边的治安复杂场所、考生集中驻地及周边开展治安综合治理,整治治安问题,消除治安隐患,排查化解矛盾纠纷,加强生活噪声管理;110接处警中心设立高考服务专席,在考点设立高考服务站,强化业务培训,为考生和家长报警求助提供快速精准的服务;衡阳公安新媒体账号全天候接受考生及家长在线求助咨询,做到及时回应、能帮必帮;加强社会面巡逻防控,防范影响高考安全的案事件发生,快速响应联动处置各类涉考突发事件。

全警护航抓好高考安保

衡阳公安推出“爱心护考”十条



130台直通车“点对点”送考 6条公交线路走向临时调整

衡阳日报讯(全媒体记者 胡亚华 通讯员 余乐)今年,市公交集团继续全力以赴开展“爱心送考”活动。高考、学考(普通高中学业水平考试)期间,凡经过衡阳市城区高考、学考考点的公交车,统一在前后挡风玻璃右上方张贴“爱心送考”车贴标识,考生均可凭准考证免费乘坐,就近抵达考场。

市公交集团将开通高考直通车“点对点”服务,根据各学校高考、学考用车需求,计划抽调100台新能源纯电动公交车和30台出租车作为集中运送考生到考点的专车,并选派驾驶龄长、政治素养高、服务质量好、经验丰富、技术过硬、安全行车意识强的优秀驾驶员承担“点对点”爱心送考任务。弘宇公交出租有限公司将组织租赁车或出租车作为零散考生接送专车。所有爱心送考的营运车辆出发前由专业维修人员、驾驶员对车辆的方向、刹车、轮胎等安全部位进行检测,确保车辆性能优良、安全可靠。同时,严格按照“四不出车”要求,对车辆进行安全检查,为考

生营造安全便捷的出行条件。

又讯(全媒体记者 胡亚华 通讯员 余乐)6月6日,记者自市公交集团了解到,因高考期间,考点周边的部分路段实行交通管制。自6月7日起,途经交通管制路段的115路、132路、108路、131路、111路、181路等6条公交线路走向进行临时调整。

据了解,线路调整后的具体走向为:

115路:
上行:华新汽车站→延安路→光辉街口左转→光辉街→祝融路口右转→原线路。
下行:按调整后的线路返回。
132路:
上行:愉景新城→天酬尚都→高鑫市场→原线路。
下行:按调整后的线路返回。
108路:
上行:三塘镇→原线路→南华大学附一医院西门右转→船山大道右转→环城北路→常胜路→

原线路。
下行:按调整后的线路返回。

131路:
上行:日鑫建材市场→石坳路→紫光阁左转→红湘南路右转→解放路→石化广场→原线路。
下行:按调整后的线路返回。

111路:
上行:金甲岭→铁一中加油站左转→雁城东路右转→陵合路→衡花路→东风路→原线路。
下行:按调整后的线路返回。
181路:
上行:雁城东路(博雅公园)→陵合路→衡花公路→酃湖汽车站→原线路→白云路→光辉街→祝融路→西二环→珠江棕榈园。
下行:按调整后的线路返回。
市公交集团相关负责人表示,待考点周边道路交通管制取消后,6条临时调整走向的公交线路将恢复原来的运行线路。

端午 高铁衡阳东站加开19趟临客列车 假期 衡阳火车站加开11趟临客列车

衡阳日报讯(全媒体记者 金明达)6月6日,记者从高铁衡阳东站获悉,端午假期期间(6月7日至11日),该站预计发送旅客13.5万人次,日均2.7万人次。高峰日为6月10日,预计发送旅客2.9万人次。

据悉,端午假期,衡阳东站客流以中短途客流为主,学生流、商务流、旅游流、探亲流交织出行,呈现前期分散、后期高度集中的特点。热门方向为省内长沙、邵阳、怀化、永州以及省外的广州、深圳、武汉、南昌、上海等热门地区。

为满足旅客出行需求,衡阳东站计划增开19趟临客列车。具体为:6月7日加开长沙南至深圳北的G9543次(衡阳东22:26开);深圳北至岳阳东的G9716次(衡阳东21:10开);广州南至邵阳的G9670次(衡阳东21:58开);广州南至岳阳东的G9638次(衡阳东23:00开);广州白云至岳阳东的G9768次(衡阳东23:16开);深圳北至长沙南的G9536次(衡阳东23:26开)。6月8日加开长沙南至深圳北的G9545次(衡阳东20:50开);深圳北至长沙南的G9546次(衡阳东8:13开)。6月10日加开长沙南至深圳北的G9545次(衡阳东20:50开);长沙南至深圳北的G9543次(衡阳东22:26开);株洲西至深圳北的G9621次(衡阳东23:19开);衡阳东至深圳北的G9717次(衡阳东23:59开);深圳北至长沙南的G9546次(衡阳东8:13开);深圳北至岳阳东的G9716次(衡阳东21:10开);广州南至邵阳的G9670次(衡阳东21:58开);广州南至岳阳东的G9638次(衡阳东23:00开);广州白云至岳阳东的G9768次(衡阳东23:00开)。

(衡阳东23:16开)。6月11日加开怀化南至广州南的G9549次(衡阳东0:10开);邵阳至深圳北的G9669次(衡阳东0:21开)。

衡阳东站将以客流需求为导向,关注热门方向的余票情况,科学提报临客开行方案,满足旅客出行需求。该站提醒旅客,端午假期,旅客出行高度集中,乘车应适当提前出门,为进站安检等预留充足时间。

又讯(全媒体记者 金明达)6月6日,记者从衡阳铁路部门获悉,为满足广大旅客的出行需求,端午假期,衡阳火车站计划增开长沙、永州、岳阳、广州、深圳等方向的临客列车11趟。

具体加开车次、时间如下:
6月7、8日加开永州—长沙K6594次,衡阳站开时10:38;6月7、8日加开长沙—永州K6593次,衡阳站开时16:53;6月8日加开广州—岳阳K6512次,衡阳站开时1:23;6月8日加开岳阳—广州K6511次,衡阳站开时13:37;6月8、10日加开深圳—长沙K6518次,衡阳站开时4:54;6月8、10日加开长沙—永州K6521次,衡阳站开时11:14;6月8、10日加开永州—长沙K6522次,衡阳站开时16:19;6月8、10日加开长沙—深圳K6517次,衡阳站开时22:01;6月8、10日加开广州—石门县北K6520次,衡阳站开时3:09;6月9、11日加开石门县北—广州K6519次,衡阳站开时1:41;6月8日常德—广州东C699次,衡阳站开时12:32。
“端午假期运输期间(6月7日至11日),预计发送旅客10万人次。”衡阳火车站相关负责人介绍,端午假期与高考时间部分重合,且临近暑假,长途出游需求相应减少。客流总体以中短途的旅游流、探亲流为主,节后学生群体出游意愿增强,预计假期尾部客流会有一定攀升。客流主要集中在省内各城市和珠三角各城市,预计客流最高峰出现在6月7日下午至晚上。

发出“动员令” 打好“组合拳” 种好“责任田”

我市布置打好打赢护航旅发大会和推进平安建设民调进位评先两大攻坚战

衡阳日报讯(全媒体记者 姚永军)6月6日,全市护航旅发大会“百日攻坚”行动动员部署会暨2024年第一次平安建设民调讲评会召开,全面启动护航旅发大会“百日攻坚”行动,总结讲评2024年第一次平安建设民调工作。市委常委、市委政法委书记陈礼洋出席会议并讲话。

陈礼洋要求,要深化认识、提高站位,迅速发出“动员令”,锚定工作目标,奋战100天、大干100天,为旅发大会的胜利召开营造安全稳定的政治社会环境,确保实现“五个不发生”目标。

陈礼洋强调,要突出重点、精准发力,全力打好“组合拳”,坚决打赢护航旅发大会和推进平安建设民调进位评先攻坚战。

奋力书写为中国式现代化 挺膺担当的青春篇章

“总书记和我们在一起”衡阳市青少年示范性宣讲活动走进衡阳技师学院

衡阳日报讯(全媒体记者 谢小青)“同学们,青春成长从来不是一蹴而就的。”“我们要热爱祖国,勇于攀登”……6月6日上午,“总书记和我们在一起”衡阳共青团“80·90·00”青年讲师团青少年示范性宣讲活动在衡阳技师学院精彩开讲。

活动中,中宣部金牌讲解员、祁东县融媒体中心主任江杨子结合自身经历,通过讲述党的奋斗历程和革命烈士陈树湘断肠明志等故事,激励同学们立大志、明大德,坚定理想信念,争做强国有复兴、挺膺担当的时代新人。南华大学资源环境与安全工程学院副院长徐守龙深入浅出地讲述了中国核工业的伟大历史,勉励同学们要明德知耻,树牢社

会主义核心价值观,立报国强国大志向。宣讲现场,同学们踊跃举手提问,青年讲师们逐一耐心解答,将现场氛围在频繁的互动问答中再次推向高潮。

现场还集体观看了理论宣讲栏目《衡有道理》第十期《新质态 新力量——因地制宜发展新质生产力》,与会领导为青年讲师团成员代表颁发了聘书。

据悉,此次活动由市委宣传部、团市委主办,青年讲师们深入全市大中小学校开展主题宣讲,旨在深入学习贯彻习近平总书记考察湖南重要讲话和指示精神,激励广大青少年爱党爱国、自立自强、奋发向上,奋力书写为中国式现代化挺膺担当的青春篇章。

石鼓区扎实推进“民生可感知行动”—— 以民生“温度”标注幸福“刻度”

衡阳日报讯(通讯员 唐敏 段环玉 全媒体记者 唐翔)“这些年多亏了街道、社区、志愿者的关心帮助,让我们倍感温暖。”近日,家住石鼓区青山街道的困难群众刘某动容地对记者说。

民生无小事,枝叶总关情。2024年,石鼓区对全区困难群众救助保障标准进行了调整。在“提标”的同时,充分了解困难群众急难愁盼问题,有针对性地加大重度残疾人保障力度、放宽低保边缘家庭认定条件、全面实施分类救助“上浮前置”等举措,有效拓宽兜底保障覆盖范围。目前,石鼓区共有城乡低保对象、城乡特困人员、孤儿、事实无人抚养儿童、HIV病毒感染儿童等4582人可享受到最新困难群众救助标准。

“真好,我通过石鼓区春风行动招聘会找到了心仪的工作,以后就不要去外地打工了。”日前,家住人民街道的郑先生在家门口获得了一份新工作,他十分激动。截至目前,石鼓区共开展线上、线下招聘会12场,累计吸引1083家企业,提供岗位2万余个。现场招聘

会开展期间密集开展15场“随访随播”“在线互动”等直播带岗活动,为就业注入数字“生命力”,累计700余家单位提供岗位万余个,线上接收简历2000余份,为求职者“零距离”解锁好工作,实现才聚“云端”。

为方便农村适龄及城镇低保适龄妇女“两癌”免费就近检查,石鼓区组织相关单位将检查仪器、设备带到社区,送服务上门,全力保障筛查宣传直达辖区的“最后一公里”,开启低收入妇女“两癌”救助。截至目前,全区已完成“两癌”免费检查1051人次,完成全年任务105.1%。

今年以来,石鼓区紧扣民生可感知行动,切实把党和政府的民生关切,转化为增进民生福祉的实际行动,创新举措致力把群众急难愁盼问题变成惠民便民的暖心实事。截至目前,石鼓区10项省级重点民生实事、21个考核指标正有序推进落实,5个指标已完成任务,11个指标已超过或达到序时进度。6项市级重点民生实事项目中,1项已完成,3项已超过或达到序时进度。

筑梦现代化 奋斗兰台人

衡阳市“6·9国际档案日”主题宣传活动周启幕

衡阳日报讯(见习记者 申忠文)今年6月9日是第17个国际档案日。6月6日上午,衡阳市“6·9国际档案日”系列主题宣传活动周在衡阳市档案局启幕。活动以“筑梦现代化、奋斗兰台人”为主题,旨在通过形式多样的宣传活动,进一步增强全社会档案意识和公民的档案法治观念。

此次系列活动将持续到6月13日。活动期间,我市将通过档案开

广告

综合门诊部转让

衡阳市某综合门诊部是一所经国家卫生部门批准集医疗、预防、保健、康复于一体的现代化综合性医疗机构,开设了预防保健科、妇科、外科、儿科、检验科、康复理疗科等科室。门诊占地983平方米,交通便利,环境优美,具备科技优势、人才优势、设备优势,目前正在运营,接手即可营利。因店主全家搬迁,忍痛割爱。联系电话:15607474801,非诚勿扰,有意面商。

下列证件声明作废

1.衡南县花桥镇中心卫生院发给胡明颤的出生医学证明,编号为R430340385。

2.中国银行衡阳市中心支行发给衡阳市外国语学校工会委员会的开户许可证正本,核准号为Z5540000171202。

3.衡阳市石鼓区顺利机电安装服务部公章一枚,编号为43040710045645。